
 
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Skupina EMMA Capital dokončila akvizici rumunské společnosti Diamedix 
 
Praha, 5. března 2025 
 
Skupina EMMA Capital se prostřednictvím své společnosti EMMA ZETA stala majoritním 
vlastníkem jednoho z největších nezávislých distributorů zdravotního vybavení v 
Rumunsku – společnosti Diamedix. EMMA Capital tím dále posiluje svou pozici v daném 
odvětví, do něhož vstoupila v lednu 2024 akvizicí srbské společnosti Magna Pharmacia, 
která je jedním z největších distributorů zdravotnického vybavení a techniky v 
jihovýchodní Evropě. 
 
Rumunská společnost Diamedix se specializuje na dodávky přístrojů do laboratoří a jejich 
následné zásobování laboratorními testy. Tento segment představuje zhruba 90% jejích tržeb, 
které v roce 2024 dosáhly výše 67 milonů eur. 
 
Podobně jako Magna Pharmacia zastupuje i Diamedix přední globální výrobce zdravotních 
přístrojů – mj. společnosti Siemens Healthineers, Horiba nebo Copan. Své pobočky má i v 
Moldavsku, Bulharsku a na Ukrajině, čímž se působnost společnosti EMMA ZETA rozšiřuje na 
pět zemí v regionu jižní a jihovýchodní Evropy. Celkové tržby všech společností, které pod ni 
v tuto chvíli patří, dosáhly v roce 2024 výše 220 milionů eur.  
 
„Akvizice společnosti Diamedix pro nás znamená velký rozvojový impuls. Díky ní se stáváme 
jedním z nejvýznamnějších hráčů na trhu v celém regionu a do budoucna se tento segment 
může postupně stát dalším nosným piliřem celého podnikání skupiny EMMA Capital,“ říká k 
tomu partner EMMA Capital Michal Houšť.   
 
Skupina EMMA Capital drží ve společnosti EMMA ZETA, která odkup 100% podílu ve firmě 
Diamedix realizovala, podíl ve výši 65%. Zbylých 35% vlastní zakladatelka společnosti Magna 
Pharmacia paní Jasna Stanivuk.  
 
Prodávající stranami byli španělská private equity skupina Buenavista Equity Partners, 
působící donedávna pod názvem GED (80%) a zakladatel společnosti Diamedix, pan Vasileios 
Chrelias (20%). Ten po dohodě obou stran povede firmu i v přechodném období, které je 
naplánováno do konce letošního roku. 
 
EMMA Capital je soukromý investiční holding založený v roce 2012 Jiřím Šmejcem. V 
posledních letech se zaměřuje především na trhy ve státech Evropské unie, ale přítomna je i 
v dalších evropských zemích. Ve společnostech, kde získá kapitálový podíl, většinou hraje 
aktivní roli, podílí se na jejich řízení, rozvoji i případné restrukturalizaci. Její investiční prioritou 
jsou retailové a zákaznicky orientované firmy, úspěšně však proniká i do segmentu B2B. 
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